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Zlatého ledňáčka na Finále
Plzeň získal Rodinný film Olma
Omerzua

Zlatého ledňáčka za Nejlepší dokumentární film získal snímek V paprscích slunce

režiséra Vitalije Manského. Vítězem Nejlepšího televizního a internetového projektu

v kategorii cyklická tvorba je seriál Mamon v režii Vladimíra Michálka. Ocenění za

Nejlepší televizní a internetový projekt v kategorii necyklická tvorba si odnesla

pohádka Jiřího Stracha Svatojánský věneček. Novinkou letošního slavnostního udílení

cen byly skleněné trofeje Zlatého ledňáčka v barvách festivalu navržené designéry

Adélou Přibáňovou a Vítem Zavadilem.

Filmy hodnotili odborníci, kteří zasedli ve třech mezinárodních porotách pro kategorie

Nejlepší celovečerní hraný nebo animovaný film, Nejlepší dokumentární film a Nejlepší

televizní tvorba. O Zlatého ledňáčka soupeřilo v kategorii celovečerních hraných nebo

animovaných filmů celkem 13 snímků. V kategorii dokumentárních filmů soutěžilo 12

nominovaných dokumentů a v kategorii televizní tvorby se do soutěže dostalo celkem

8 děl v kategorii cyklická a 4 v kategorii necyklická televizní tvorba.

Nestatutární ceny udělily soutěžním filmům také poroty složené ze studentů

Západočeské univerzity v Plzni. V kategorii Nejlepší celovečerní hraný nebo animovaný

film si studentské ocenění odnáší loutkový film Malý Pán v režii Radka Berana. V

kategorii Nejlepší dokumentární film pak cenu získal Nebezpečný svět Rajka Dolečka 

režisérky Kristýny Bartošové. Z televizních projektů v kategorii Nejlepší televizní a

internetový projekt – cyklická tvorba u studentů zvítězil Labyrint v režii Jiřího

Stracha. Cenu za Nejlepší televizní a internetový projekt – necyklická tvorba studenti

udělili snímku True Štúr režisérů Michala Baláže a Nora Držiaka. Zvláštní uznání od

poroty celovečerních hraných a animovaných filmů získal snímek Slávka Horáka Domácí
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péče. Zvláštního uznání se dostalo také dokumentu Gilada Barama Koudelka

fotografuje Svatou zemi.

Slavnostní vyhlášení oceněných Zlatým ledňáčkem proběhlo ve čtvrtek 21. dubna od

19:45 ve velkém sálu Měšťanské besedy v Plzni. Od 20:20 bylo udílení cen živě

vysíláno na ČT Art, večerem opět provázel moderátor Jakub Žáček. Příští 30. ročník

festivalu Finále Plzeň se uskuteční 21.–26. dubna 2017.
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